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Доля услуг Росреестра, предоставляемых в МФЦ Калужской области, составила 99,8%

В Калужской области услуги Росреестра предоставляют 105 офисов ГБУ КО «МФЦ Калужской области», из них 36 филиалов и 69 территориально обособленных подразделений.
В офисах МФЦ документы на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, а также на предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости можно подать по принципу «одного окна». 
Принцип «одного окна» значительно упрощает получение услуг Росреестра, минимизировав взаимодействия граждан с государственными органами исполнительной власти.
В Калужской области прием документов по предоставлению услуг Росреестра осуществляется полностью МФЦ, за исключением приема документов по экстерриториальному принципу и в электронном виде.

С начала 2020 года доля услуг Росреестра, предоставляемых в МФЦ, составила 99,8%. По сравнению с 2019 годом данный показатель увеличился в среднем на 0,4%.

В целях повышения качества оказания государственных услуг ведомства Управлением Росреестра по Калужской области ежемесячно осуществляется мониторинг эффективности функционирования МФЦ, совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области ведется работа, направленная на улучшение качества подготовки документов специалистами МФЦ.

На постоянной основе проводятся обучающие семинары для сотрудников МФЦ. Обучения специалистов МФЦ организованы в режиме видео конференций.
С января по октябрь текущего года через МФЦ было подано:

· заявления о государственной регистрации прав – 76441,

· заявления о государственной регистрации прав от органов власти– 1248,

· заявления о государственном кадастровом учете – 21600,

· заявления о государственном кадастровом учете от органов власти – 1135,

· заявления о поведении единой процедуры государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав – 14140,

· запросы на предоставление сведений из ЕГРН – 59269.
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Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Исполняющая обязанности руководителя Управления Росреестра по Калужской области – Людмила Владимировна Димошенкова.

http://rosreestr.ru/ 

Контакты для СМИ: 

40_upr@rosreestr.ru 

Melnikova@r40.rosreestr.ru
248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

+7(4842) 56-47-85 (вн.123), 56-47-83

Мы в ВКонтакте https://vk.com/id547506207
           Instagram https://www.instagram.com/rosreestr40/
           Facebook https://www.facebook.com/profile.php?id=100037662336373
           Одноклассники https://ok.ru/profile/590106955071
