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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Росреестр запустил новый сервис для регистрации
Росреестр запустил сервис «Регистрация просто». На портале предусмотрено более 80 жизненных ситуаций, для каждой из которых заявитель может определиться с видом услуги и набором необходимых документов для ее получения.
Как сообщается в информации ведомства от 3 апреля 2019 года, в сервисе «Регистрация просто» можно заполнить интерактивный опросник, после чего будет сформирован список документов, необходимых для конкретной ситуации. При этом заявитель может скачать необходимые формы документов, в том числе договоров, и подать заявку онлайн, через офисы МФЦ, либо по почте.
Также в сервисе отображается информация о размере госпошлины для физических и юридических лиц и срок оказания услуги органом регистрации прав.
[bookmark: _GoBack]В Росреестре отмечают, что теперь гражданам не нужно обращаться в разные юридические консультации, риэлторские агентства. Новый сервис жизненных ситуаций поможет легко, бесплатно и в короткие сроки сформировать необходимый для получения услуги пакет документов.

Об Управлении Росреестра по Калужской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Ольга Заливацкая.
http://rosreestr.ru/ 
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