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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Что думают калужане о качестве услуг Росреестра

По результатам отзывов и оценок, оставленных жителями Калужской области на сайте «Ваш контроль»,  более 99% калужан  положительно оценили деятельность регионального Управления Росреестра по предоставлению услуг Росреестра.   специалисты Управления проводят регулярный мониторинг качества госуслуг в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, а также сервиса и культуры обслуживания. Опросы проводились среди жителей, а также представителей бизнес-сообщества региона, обратившихся в ГБУ КО «МФЦ Калужской области» и получающих услуги Росреестра в электронном виде.

Основная цель опросов – получение обратной связи от потребителей, формирование объективной оценки качества и доступности госуслуг. Так, в прошедшем году в опросах приняли участие более 500 тыс. заявителей.   Средний балл всех оставленных оценок составил 4,99 (из 5 возможных). 99,86 % респондентов остались довольны качеством оказания услуг Росреестра.   Качество услуги в целом (оценка получается из SMS сообщения) составило 4,83 балла.
Напомним: чтобы оставить отзыв или оценить качество предоставленной услуги, необходимо зарегистрироваться на сайте «Ваш контроль» или войти с помощью вашего аккаунта на сайте Госуслуг либо одной из социальных сетей, выбрать ведомство, в котором была оказана услуга, выбрать услугу, о которой нужно оставить отзыв, а затем оценить ее качество, ответив на предложенные вопросы. Кроме того, оценить качество государственных услуг Росреестра можно с помощью бесплатного СМС-сообщения. 

Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Ольга Заливацкая.

http://rosreestr.ru/ 
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