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ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.07.2019
УПРАВЛЕНИЕМ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНТРОЛЬНО-НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ОТНОШЕНИИ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В ПЕРВОМ ПОЛУГОДИИ 2019 ГОДА
За шесть месяцев 2019 года в Управление Росреестра по Калужской области поступило 59 жалоб на действия (бездействие) арбитражных управляющих. Жалобы поступают от граждан, юридических лиц, органов государственной власти.
Кроме того на Управление возложены полномочия по участию
в собраниях кредиторов и заседаниях арбитражного суда по делам
о банкротстве. Так в I полугодии 2019 года представители Управления приняли участие в 194 собраниях кредиторов и в 170 судебных заседаниях по делам о банкротстве.
По результатам рассмотрения жалоб на действия (бездействие) арбитражных управляющих, участия в собраниях кредиторов,
и арбитражном процессе по делу о банкротстве в отношении арбитражных управляющих составлено:

· 15 протоколов об административных правонарушениях по части 3 статьи 14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ);

· 6 протоколов об административном правонарушении, предусмотренном частью 3.1 статьи 14.13 КоАП РФ в части повторного совершения арбитражным управляющим административного правонарушения, предусмотренного частью 3 настоящей статьи, если такое действие не содержит уголовно наказуемого деяния.
Также было вынесено 12 постановлений о прекращении дела
об административном правонарушении и 10 определений об отказе
в возбуждении дела об административном правонарушении.
Наиболее часто выявляемыми нарушениями Федерального закона
от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»  (далее – Закон о банкротстве) в деятельности арбитражных управляющих явились:

· неисполнение обязанности по своевременному опубликованию 
на сайте Единого федерального реестра сведений о банкротстве 
(далее – ЕФРСБ) и в газете «Коммерсант» сведений о процедурах банкротства должника, подлежащих опубликованию, нарушение установленного порядка опубликования (статьи 28, 68, 128 Закона
о банкротстве); 

· отсутствие со стороны конкурсного управляющего мер по взысканию дебиторской задолженности (абзац восьмой пункта 2 статьи 129 Закона о банкротстве); 

· нарушение периодичности представления собранию кредиторов отчетов о ходе проведения конкурсного производства, несоблюдение установленного состава сведений (пункты 1 статьи 143 Закона
о банкротстве); 

· нарушения при составлении отчетов арбитражными управляющими Общих правил подготовки отчетов (заключений) арбитражных управляющих, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.05.2003 № 299, и приказа Министерства юстиции Российской Федерации от 14.08.2003 № 195 «Об утверждении типовых форм отчетов (заключений) арбитражного управляющего»; 

· нарушение порядка и сроков уведомления о проведении собрания кредиторов (пункты 1, 3 статьи 13, пункт 1 статьи 72 Закона о банкротстве); 

· нарушение порядка проведения собрания кредиторов (пункты 1, 7 статьи 12 Закона о банкротстве); 

· нарушение периодичности представления в суд отчета
о деятельности арбитражного управляющего, протокола первого собрания кредиторов, а также по составу прилагаемых к нему документов (пункт 2 статьи 67 Закона о банкротстве); 

· нарушения установленной очередности удовлетворения требований кредиторов, в том числе в части невыплаты задолженности по заработной плате работникам должника (пункт 2 статьи 134 Закона о банкротстве).
За 6 месяцев 2019 года Арбитражным судом Калужской области
на основании административных материалов Управления вынесено:

· 5 решений о наложении на арбитражных управляющих административных штрафов;
· 1 решение о дисквалификации арбитражного управляющего;
· 17 решений о вынесении предупреждения;
· 4 решения об отказе в удовлетворении требований Управления 
о привлечении арбитражного управляющего к административной ответственности. При этом арбитражным управляющим были объявлены устные замечания.
Общая сумма наложенных судом на арбитражных управляющих административных штрафов составила 140 000 руб.
Арбитражный управляющий является ключевой фигурой в процедурах банкротства предприятий и граждан. И ответственность данных специалистов, безусловно, велика. Применение административных
и дисциплинарных мер воздействия позволяет предупредить аналогичные правонарушения в дальнейшем и снизить случаи недобросовестного исполнения обязанностей в процедурах банкротства.
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Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Ольга Заливацкая.
http://rosreestr.ru/ 
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