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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
02.07.2019
МФЦ наделено правом осуществления приема 
денежных средств напрямую от заявителей.
Согласно Постановлению Правительства РФ от 22.12.2012 №1376 
"Об утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг", оплатить налоги, пошлины и другие платежи в МФЦ возможно только через терминальные устройства банковских организаций. За эти операции банками взимается комиссия.

С 19 июня 2019 года вступило в действие постановление Правительства РФ от 05.06.2019 №725, которым внесены изменения в Правила организации деятельности МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг.
Согласно поправкам по решению высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации установлена возможность принимать в МФЦ наличные денежные средства от заявителей непосредственно сотрудниками МФЦ.

Кроме этого, предоставляется возможность оплачивать государственные и муниципальные услуги с использованием платежных карт через электронный терминал МФЦ. 
Такой способ оплаты в МФЦ позволит решить проблемы с оплатой услуг, возникающие там, где кредитные организации находятся далеко от МФЦ. Также гражданам больше не придётся оплачивать комиссионные расходы 
за банковские операции.
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Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Ольга Заливацкая.
http://rosreestr.ru/ 
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