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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
21.06.2019
Новый состав Общественного совета при Управлении Росреестра по Калужской области
20 июня Приказом Управления Росреестра по Калужской области № 110-П утвержден новый состав Общественного совета в связи с истечением срока полномочий действующего созыва.

В новый состав Общественного совета вошли представители Калужской областной нотариальной палаты, Калужского филиала МГТУ имени 
Н.Э. Баумана, ЗАО «РС Консультант», территориального объединения организаций профсоюзов «Калужский областной совет профсоюзов» и других значимых организаций Калужской области.

Общественный совет создан для повышения эффективности и качества предоставления государственных услуг в сфере недвижимости при Управлении Росреестра по Калужской области, главная задача которого – выявление административных барьеров, негативных явлений в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимость, выработка рекомендаций по их устранению.

Целью Общественного совета является осуществление общественного контроля за деятельностью Управления, включая рассмотрение проектов разрабатываемых общественно значимых нормативных правовых актов, участие в мониторинге качества оказания государственных услуг, реализации контрольно-надзорных функций, участие  в антикоррупционной и кадровой работе, оценка эффективности государственных закупок, рассмотрение ежегодных планов деятельности Управления и отчетов об их исполнении.
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Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Ольга Заливацкая.
http://rosreestr.ru/ 
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