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ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.04.2019

О проведении публичных обсуждений 
результатов правоприменительной практики  
Управления Росреестра по Калужской области и
Управления Россельхознадзора по Калужской области 

Управление Росреестра по Калужской совместно с Управлением Россельхознадзора по Калужской области 23 мая 2019 года в 10 часов в зале «Циолковский» (г. Калуга, ул. Ленина, д.93) проводит публичное обсуждение результатов правоприменительной практики в рамках реализации приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности».
Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в данном мероприятии. 
[bookmark: _GoBack]Заявку на участие в обсуждении с указанием Ф.И.О. и должности можно направить до 17.05.2019 по эл.почте: zemlya@r40.rosreestr.ru или по телефону (4842) 57-63-96.

Об Управлении Росреестра по Калужской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Ольга Заливацкая.
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