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ПРЕСС-РЕЛИЗ
О проведении селекторного совещания в  Управлении Росреестра по Калужской области
25-26 февраля 2019 года в региональном Управлении Росреестра состоялось селекторное совещание, посвященное новеллам методических рекомендаций при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
В ходе совещания был разъяснен порядок установки специального программного обеспечения «Справка БК», общие правила внесения данных, а также специальные возможности Справки БК.  С помощью презентации, видеопособия, подготовленных специалистами отдела государственной службы и кадров Управления, был наглядно показан порядок заполнения разделов справки: сведения о доходах, сведения о расходах, сведения об имуществе, сведения о счетах в банке и иных кредитных организациях, сведения о ценных бумагах, сведения об обязательствах имущественного характера. Особое внимание было обращено на порядок сохранения сведений в Справке БК, возможность предварительного просмотра, редактирования, удаления и печати Справки БК, на порядок создания заявления о невозможности представить сведения в отношении члена семьи.

По итогам селекторного совещания состоялось обсуждение наиболее проблемных вопросов, возникающих в процессе заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Напомним: обязанность государственных служащих по предоставлению сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи  закреплена  ст. 8 Федерального закона N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также ст. 20 Федерального закона N 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» является одной из основных антикоррупционных обязанностей.
Указом  Президента Российской Федерации от 21 февраля 2017 г. № 82 с  01 марта 2017 г. введено требование об  использовании при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера специального программного обеспечения  «Справка БК».

Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Ольга Заливацкая.

http://rosreestr.ru/ 
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