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Проверяем жильё на обременение перед покупкой
Перед покупкой жилья потенциальному покупателю будет полезным убедиться, что на объект недвижимости не наложен арест или другие виды обременения, т.к. арест недвижимости предполагает наложение ограничений для собственника на право распоряжения имуществом.
О факте наложенного ареста или других видов обременения можно узнать, заказав выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, в которой будет полная информация об объекте, собственнике, отсутствии (наличии) арестов (запрещений) и обременений.

Получить выписку из ЕГРН может любой желающий, обратившись лично 
в любой офис МФЦ или онлайн на официальном сайте Росреестра www.rosreestr.ru и на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru, приложив квитанцию об оплате государственной пошлины.
В случае личной подачи документов при себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность (нотариально удостоверенную доверенность, подтверждающую полномочия представителя). А обязательным условием для представления документов в электронной форме является наличие действующей усиленной квалифицированной электронной подписи.

Также можно проверить недвижимость бесплатно на наличие ограничений прав и обременений, воспользовавшись сервисом «Справочная информация об объектах недвижимости в режиме online» на официальном сайте Росреестра www.rosreestr.ru.

Обращаем внимание, что информация в данном сервисе является справочной и не предназначена для официального предоставления документов в другие организации.

Сведения об объектах недвижимости помогут уберечь покупателя и продавца от неприятных сюрпризов и квартирных мошенников.
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Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Ольга Заливацкая.
http://rosreestr.ru/ 
Контакты для СМИ : +7(4842) 56-47-85 (вн.123), 56-47-83
