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Вовлечение под жилищное строительство территорий Калужской области
В рамках реализации сервиса «Земля для стройки» Росреестром планируется предоставлять гражданам и предпринимателям сведения о незастроенных земельных участках и территориях, которые можно быстро вовлечь в оборот.

Для реализации данного проекта необходимо собрать и отобразить на Публичной кадастровой карте информацию о земельных участках или территориях, предназначенных для строительства жилья (многоквартирного или индивидуального).
С мая 2020 года Управлением проводится анализ эффективности использования земельных участков для определения возможности их вовлечения в жилищное строительство. Ведомством собрана информация с наиболее высоким спросом на жилую недвижимость и отобраны земельные участки и территории 17 населенных пунктов Калужской области общей площадью 406,7 га. При этом информация динамична и может корректироваться.
Управлением создан межведомственный оперативный штаб с участием Теримущества, Минстроя, Минэкономразвития Калужской области, других заинтересованных лиц, назначен куратор Калужского региона от ДОМ.РФ
Между Правительством Калужской области и Росреестром 13 июля 2021 года заключено Соглашение о взаимодействии по отображению таких земель и территорий на Публичной кадастровой карте.

Минэкономразвития Калужской области проводит работу по формированию и предоставлению сведений в Федеральную кадастровую палату для размещения их на Публичной кадастровой карте.
На постоянной основе от органов местного самоуправления региона в Управление поступает информация о новых участках и территориях, которые возможно использовать под жилищное строительство. Данные предложения рассматриваются на заседаниях оперативного штаба при Управлении.
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