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Калужский Росреестр сообщает о продлении «дачной амнистии»
Госдумой РФ одобрен и принят в первом чтении законопроект о продлении «дачной амнистии» и расширении действия упрощенного порядка оформления прав на объекты недвижимости: дачи, земельные участки, жилые и садовые дома, бани, гаражи.

Дачники, имеющие неоформленную недвижимость, смогут воспользоваться «дачной амнистией» до 1 марта 2026 года. Сейчас амнистия действует до 1 марта 2021 года.
Для оформления строения достаточно наличия права на земельный участок - на основании технического плана и декларации, составленной правообладателем объекта недвижимости. Все необходимые документы застройщик сможет подать в Росреестр самостоятельно. При этом строящийся объект должен отвечать параметрам объекта ИЖС, закрепленным в Градостроительном кодексе. Уведомлять или получать разрешение на строительство в муниципальных органах власти не обязательно.

За три квартала 2020 года в ведомство поступило 274 заявления о регистрации в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества.

При этом отмечается резкий скачок данного показателя в сентябре – 180 заявлений, что составляет почти 66 % от общего количества заявлений о регистрации в упрощенном порядке.
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Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Исполняющая обязанности руководителя Управления Росреестра по Калужской области – Людмила Владимировна Димошенкова.

http://rosreestr.ru/ 

Контакты для СМИ: 

40_upr@rosreestr.ru 

Melnikova@r40.rosreestr.ru
248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

+7(4842) 56-47-85 (вн.123), 56-47-83

Мы в ВКонтакте https://vk.com/id547506207
           Instagram https://www.instagram.com/rosreestr40/
           Facebook https://www.facebook.com/profile.php?id=100037662336373
           Одноклассники https://ok.ru/profile/590106955071
