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Экстерриториальный принцип оказания услуг Росреестра осуществляется в 37 офисах МФЦ Калужской области
Многофункциональные центры «Мои документы» (МФЦ) наделены полномочиями по приему и выдаче документов по основным государственным услугам Росреестра: постановке на кадастровый учет, регистрации прав на недвижимое имущество, единой процедуре кадастрового учета и регистрации прав, предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).
Через МФЦ работает также механизм подачи документов по экстерриториальному принципу, т.е. возможность обращаться за услугами ведомства в офисы приема-выдачи документов независимо от места расположения объекта недвижимости. Предоставление услуг Росреестра экстерриториально осуществляется органом регистрации по месту нахождения объекта недвижимости на основании электронных документов, созданных по месту приема документов.
[bookmark: _GoBack]Возможность подачи документов по экстерриториальному принципу через МФЦ востребована у заявителей, поскольку данная процедура упрощает для граждан получение государственных услуг Росреестра.
На сегодняшний день в Калужской области услуги ведомства предоставляет 71 офис ГБУ КО «МФЦ Калужской области», из них 37 офисов осуществляют прием документов по экстерриториальному принципу.
С начала 2021 года на 1 сентября через калужские офисы МФЦ поступило порядка 53 тыс. заявлений о государственной регистрации прав, 12,6 тыс. заявлений о государственном кадастровом учете и 10 тыс. заявлений по единой процедуре, из них порядка 1,7 тыс. документов подано по экстерриториальному принципу.
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