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Калужский Росреестр: по итогам 2020 года
В октябре 2020 года успешно завершился важнейший для страны цифровой проект в сфере недвижимости. Все 85 субъектов страны перешли на работу в Федеральной государственной информационной системе ведения Единого государственного реестра недвижимости (ФГИС ЕГРН). 
Переход на систему ФГИС ЕГРН в целом для службы Росреестра являлся стратегической задачей, приоритетным вопросом.

Руководитель Управления Росреестра по Калужской области Мария Демьяненко (возглавила ведомство в ноябре 2020 года) отметила: «Если говорить о глобальной задаче ФГИС ЕГРН, то это возможность вывести скорость и качество обслуживания на новый уровень, обеспечив безопасность данных и надежность их сохранности».
Эта система объединила Единый государственный реестр прав и Государственный кадастр недвижимости в единый государственный информационный ресурс – Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). Теперь это единая база данных об объектах недвижимости.

В Калужской области система была внедрена в апреле 2020 года. Переход на новую систему как раз совпал с периодом пандемии коронавирусной инфекции COVID-19. При этом никаких остановок процедур регистрации и кадастрового учета в Калужском регионе не было.
Одной из приоритетных задач ведомства, по мнению руководителя Управления Марии Демьяненко, является максимально возможное наполнение ЕГРН в целях улучшения инвестиционной привлекательности региона и увеличения собираемости налогов. Здесь и реализация целевых моделей, и исполнение дорожной карты по наполнению сведений ЕГРН полными и достоверными сведениями.
В августе 2020 года Калужским регионом была подписана Дорожная карта реализации мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями» и утверждена Губернатором Калужской области В.В. Шапшой.

Совместно с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Калужского региона ведется большая работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, проведению комплексных кадастровых работ, уточнению и внесению сведений в ЕГРН.

В целях обеспечения доступности, комфортности и упрощения получения государственных услуг Росреестра для их потребителей, руководителем Управления поставлены перед ведомством важные задачи: сокращение административных барьеров при предоставлении государственных услуг и расширение возможностей в сфере оказания государственных услуг.
Управление плотно взаимодействует с ГБУ КО «МФЦ Калужской области», нотариальным сообществом, ГБУ КО «Центр кадастровой оценки» по Калужской области, отделением Сбербанка региона.
В Калужской области прием документов по предоставлению услуг Росреестра осуществляется полностью МФЦ, за исключением приема документов по экстерриториальному принципу и в электронном виде. С начала 2020 года доля услуг Росреестра, предоставляемых в МФЦ, составила 99,8%.
В 2020 году Управление Росреестра по Калужской области отмечает рост зарегистрированных прав на основании заявлений, представленных нотариусами.

С начала 2020 года в Управление поступило более 18 тысяч обращений от нотариусов, что на 151 % больше, чем за аналогичный период 2019 года.
Взаимодействие Калужского Росреестра со Сбербанком успешно осуществляется в рамках совместного проекта по электронной регистрации права собственности на недвижимость, что улучшает и ускоряет электронную регистрацию при покупке жилья и оформления недвижимости.
Продление «Дачной амнистии» до 2026 года позволяет калужанам и жителям других регионов в упрощенном порядке оформить права собственности не только на жилые и садовые дома, построенные 
на участках для ведения садоводства, но и на дома, расположенные на землях под индивидуальное жилищное строительство и для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта.
Благодаря «гаражной амнистии», вступление в силу которой планируется в ближайшее время, граждане РФ получат возможность в упрощенном порядке оформить права на гаражи и землю под ними.

В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» Управление уделяет особое внимание ипотекам под 6,5 % (с начала действия льготной ипотеки в Калужской области зарегистрирована 920 сделок), в рамках госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» ипотеке под 2,5 %, это так называемая сельская ипотека (таких сделок зарегистрировано 189).

Подводя итоги года, руководитель Управления Мария Демьяненко особо подчеркнула, что пандемия коронавируса и введенные ограничительные меры резко повысили востребованность электронных сервисов и услуг Росреестра в 2020 году.
Доля документов, поступивших в электронном виде, в общем количестве поданных заявлений на государственную регистрацию прав с начала 2020 года составила почти 37 %, в 2019 году данный показатель составил 22,5 %.
Доля документов, поступивших в электронном виде, в общем количестве поданных заявлений на государственную регистрацию по единой процедуре прав с начала 2020 года составила 23 %, в 2019 году данный показатель составил около 10 %.
По итогам работы Управления за 2020 год в декабре опубликован журнал «Вестник Росреестра по Калужской области», где особое внимание уделяется электронным услугам и сервисам Росреестра.
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Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Мария Владимировна Демьяненко.
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