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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
09.04.2020
Калужский Росреестр принимает технические планы только по новой XML - схеме
Управление Росреестра по Калужской области информирует кадастровых инженеров, что приказом Росреестра № П/0163 от 25.04.2019 утверждена новая XML-схема, используемая для формирования XML-документа – технического плана здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, помещения, машино-места, единого недвижимого комплекса в форме электронного документа (версия 06).
Новая версия XML-схемы, используемая для формирования XML-документов - технического плана здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, помещения, машино-места, единого недвижимого комплекса в форме электронного документа, размещена на официальном сайте Росреестра www.rosreestr.ru.
Управление обращает особое внимание, что при подготовке и подаче документов для осуществления государственного кадастрового учета необходимо использовать XML-схему только в новом формате.
Предоставление документов в старом формате является причиной для принятия государственным регистратором решения о приостановлении учетно-регистрационных действий.
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Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Исполняющая обязанности руководителя Управления Росреестра по Калужской области – Людмила Димошенкова.
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